ESAME DI RICERCA OPERATIVA

l. Risolvere il seguente problema con il Primale-duale partendo dalla soluzione duale
ammissibile (0,-1).

min -2x; + X, + 2X3

2%+ xp+x3> 4

-2X1 + Xy = 2X3‘§ 1

X] SO,Xzzo,X3ZO

2. La soluzione ottima del seguente problema pud ammettere componenti X; € X»
contemporaneamente in base?

min 2x; + X, + 6X3

3k + 5%, = x3 <2

2% +4x3>2 4

Xy + 5X3 < 5

X2 0 X2, X3 < 0

3. Usale l'algoritmo Simplesso duale per risolvere il seguente problema di programmazione
lineare

min 3x; + 2x, + 2x;5
-3X[ + X2 < 2
2X2 - 5X3 > 1

X2“3X3Z4
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